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OTpaboTka yMEHUN N HABbLIKOB

ObobLeHne n cnctematnsauyms 3HaHuUmM No JaHHOW TemMe
Pa3BuTre no3HaBaTenbHOW akTUBHOCTU yYaLLUXCH
dopmupoBaHne MHTEPECOB K N3YHEHUIO MaTeEMaTUKN

PasButune KOMMYHUKATUBHbIX HAaBbIKOB y4allNXCH

Pa3Buntne ymeHusa Bolpa)katb 1 OTCTanBaTb
cOoOCTBEHHOE MHEeHue
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1 N3 ucropum p“l |

2 MatemaTtuyeckas moaesnb peasnbHbIX

CUTYaUUMU.

1 3kc

2 Typ:

n

3 Typ:
4 Typ:
S5 Typ:
6 Typ:
: Borbepu npasunbHLEIU OTBeT.

8 Typ:
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pecc-onpoc

KTo 6bicTpee 3anuwer ?
HAUTU Ha pPUCYHKe OWMUOKY.
Hauau npasunbHbIU OTBeT.
TToctpou npasunbHo.

Kro 6bicTpee pewmt?

Pasrapaau kpoccHambep.

A NOHATUA PYHKUUU



ObopynoBaHue:

*:MCYHKVI C rpadpuKamu
= T1abop undp 1,2,3,4 fE==ass
. Habop 6yks K,®,A, lipttp FEEEEEE

1,0,l'P
. KpoccHaMbepbl . . €3 =4

» HepTeXHble
MHCTPYMEHTHI. />>% /\
—f__\
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"—"—__' }
= Kakyl oyHKLMW Ha3biBaKOT
NUHENHON ?
= Y10 aBngertca rpadpukom
NUHENHOW PyHKUNKU ?

= Kakyo oyHKLMIO Ha3biBaKOT

NPSIMO MPOMOPLINOHANbHOCTbIO
I?

= B kakom cny4vae rpadpukn gByx
AHBIX PYHKLMW ABNAOTCA
nesibHbIM

e

nepeceKkarTCH
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llepeasi cumyauyusi.

Ha cknage 6bino 500 T yrnga. ExkegHeBHO cTanun noaBo3nTb
no 30 T yrna. CkonbKo yrns 6yaeT Ha cknage vepes 2, 4,
10 gHen?

Ecnn npongeTt x gHen, To KONMMYECTBO Y Yrnsl Ha cknage (B
TOHHaXx) Bblpa3ntcs dopmynon y = 500 + 30x. Takmm
obpasom, nuHenHasa doyHkumsa y = 30x + 500 ectb
MaTtemaTunyeckaa Mmogenb CUuTyaLun.

Tenepb HETPYOQHO YCTAHOBUTbL, YTO:

npu x = 2 nmeem y = 560 (B ypaBHeHne y = 30x + 500
noacTraBuiu

X =2 n nony4unu y = 560);
npu x = 4 umeem y = 620;
npu x = 10 umeem y = 800.
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Bmopas cumyauyus.

Typuct npoexan Ha aBTobyce 15km o1 nyHkTa A 0o B, a
3aTteM Npoaormkun ABmxeHne U3 nyHkTa B B Tom xe
HanpaBreHUN, HO Y>Ke NEeLLKOM, CO CKOPOCTbIO 4 KM/4. Ha
KakOM paccTossHUM OT A OydeT TYpUCT Yepes 2 4, Yepes 4
Y, yepes 5 4 xoabbbl?

MaTtemaTtnieckon MOAenNbo CUTyauun ABnaeTcd NMHenHas
dyHkumMa y = 15 + 4x, roe Xx — BpemMsa xoabObl (B Yacax),
y — paccTtosiHue oT A (B kurometpax). C noMoLLbio 3Toun
MOZENn oTBEYaeM Ha BOMPOC 3agaqu:

ecnmx=2,Toy =23 (B ypaBHeHNe y = 15 + 4x
noAcTaBuIn X = 2 1 nony4unn y = 23);

ecrmx=4,Toy = 31;
ecnmx =6, Toy = 39.
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JInHelHEBIE
GYHKIUHT

Anredpanyeckoe
yCJIOBHE

leomeTpuyecKU
BBIBOJ

ﬁ

y=kx+m,

1) ky = kyy my#F m,

3) ky # ky

1) Ilpameie y = kyx + my u
y = kyXx + m, napajieabHel

2) Ilpameie y = Ryx + m, 1
y = k,x + m, coBmajaior

3) [Ipamele y = kyx + m n
y = kyx + m, mepecexaiTCcs
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Kmo 6bicmpee
3anuwem?

3a MUHYTY COCTaBbLTe camMoe AJIMHHOoe
CJI0BO,CBsi3aHHOEe C TeMokgHaLlero
YpOKa,nu3 OyKB:

K, &, A, O, U O, T, P




Y4YeHHUK J0MYyCTHJ OIIUOKY NPH MOCTPOCHUH
rpapuka oxHou u3 pynkoun.Ha kakom
PUCYHKe OmuoKa?




Hamnaun npaBuUnbHbLIN OTBET.

[Moa Kakum HOMepPOM n3obpakeH
rpadomk oyHKUUN, 3a4aHHOU
doopmMynoun:
y = -2X;
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I lOCTPOU NpaBUNIbHO.

Heobxoammo nocTpouTb FpacpUKmn yHKLNM

y=-0,2x+4 y=4

()
LS
oy
Sy
<
vy
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KTo bbicTpee pelwint ?

Hangute s3HayeHne y , COOTBETCTBYKOLEe X=- 12, ecnu
NUHenHaa PyHKUMA 3agaHa goopmynon y= 0,5x+3

OTBET: y= -3
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BapuaHThbl oTBeTa: a) 5.
6) — 13. | -
B) -5.
r) 13.
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Pa3ragante KpoccHambep.

Mo ropunsoHTanu: 4. 3HauyeHue y ,cooTeercTBytoLlee x=-10 ,ecnu
doyHKUMSA 3agaHa popmynon y= 2x+29. 1.OyHKUMSA 3agaHa opmyrion
y=4x+1.Hangnte 3HadeHune x,npu kotopom y=405. 3.KoadpuuymeHT k
NUHENHON PYHKLUWN, rpadonK KOTOPOU napansenieH rpaduky gyHKUnm
y=15x-6. -

Mo BepTukanu:2.0panHarta To4ku nepeceyeHus rpacpuka pyHkumnm y= -48x+195
c ocbto Oy. 5.Abcumncca Toukm nepecedeHns rpankoB PyHKUNN y= -2X 1 y=1,5x
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[lpoBepb cebA:
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JITOT YPOKa

[loaBeaeHne UToOroB copeBHOBAHUA.
ObbsaBneHue nobeanTenen.
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lcnonb30oBaHHbIE NCTOYHUKN

0 CanTt rasetbl «[1lepBoe ceHTabpsa»

0 Benopycckun pecnyobnmkaHcKUn LIEHTP
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